
 Tiskárna na potisk textilu

Systém přímého dekoračního potisku 
Tisk textilu se rapidně mění z technologie sítotisku na přímý in-
koustový tisk, který je levnější a přispívající k ochraně životního 
prostředí.
Oproti sítotisku a technice vyšívání zvyšuje profi t a otevírá velké 
příležitosti k podnikání.
AnaJet je  první v řadě na cestě k inovacím s vylepšením stávají-
cí technologie přímého potisku textilu a to výrobkem SPRINT TM. 
Systém  používání této tiskárny vykazuje velmi nízké požadavky na 
údržbu, má vyšší produktivitu a sytější tisk než předcházející typy. 
Díky těmto výhodám můžete i vy být leader ve vaší oblasti.

 bavlna , směsi s bavlnou, polyester, hedvábí, nylon, spandex
 světlé i tmavé zboží ( technologie bílými inkousty)
 kvalitní tok inkoustů a  celková kontrola množství inkoustů
 tisk jednotlivých kusů nebo velké produkce
 patří k nejrychlejším v rychlosti potisku v tomto odvětví
 nízké požadavky na výrobu
 sytost barev a odolnost proti praní
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AnaJet   – Tiskárna na potisk textilu - Specifi kace
AnaJet tiskový model SPRINT Model SP 200 pro bílý i tmavý tisk
Metoda tisku Přímý potisk textilu
Technologie tisku hlavy Piezo elektrická 
Systém dodávky inkoustů Uzavřený tok dodávek inkoustů z ink. kazety 
Uchycení potisk. materiálu Umístění na pohyblivém stole v rámu nebo bez rámu
Max. potisková plocha 31,75 cm x 40,64 cm
Rozměry a hmotnost tiskárny 77 cm x 82 cm x 40 cm / 37 kg
Typ inkoustů Inkousty na bázi vody pro přímý potisk
Barvy inkoustů Ana Bright: C,M,Y,K, + bílá, PolyBright C,M,Y,K,
Počet trysek v tisk. hlavě 8 kanálků, 180 trysek v kanálku, celkem  1440 trysek
Rozlišení tisku 720x720 dpi – standard, 720x1440 dpi – vyšší kval.

1440x1440 dpi – super kvalita
Tiskový software  Windows XP, VISTA, AnaPrint ovladač je poskytnutý s tiskárnou. 
Tisknutelné podklady 100% bavlna, směsi s bavlnou, Polyester,
 Poly-Bavlna, Nylon, Hedvábí, Spandex ..
Údržba  Automatické spuštění údržby, manuální spuštění 
Požadavky operačního systému  Windows XP, VISTA, 
Prostředí  16°C – 35°C, vlhkost 45 – 80%
Interface  USB 2.0
Příkon  65VA při tisku, 15VA nepracující
Napájení  220V, 50 Hz

AnaJet   – Tiskárna na potisk textilu - Specifi kace

Školení a Podpora
Firma AnaJet poskytuje technickou podporu pro 
své distributory pomocí telefonu, E-mailu nebo 
přes webové stránky. Tiskárny pro přímý potisk 
textilu jsou rapidně se rozvíjející technologií. Proto 
jsou  velmi důležitá školení. Školení jsou přístupná 
přes DVD, manuály nebo semináře. K tomu prová-
dí fi rma AnaJet pro své distributory certifi kovaná 
školení ve školícím středisku AnaJet v USA. Tiskár-
ny AnaJet právě z těchto důvodů může prodávat a 
fi rmu zastupovat pouze certifi kovaná fi rma, která 
tato školení absolvovala.

AnaBright a PolyBright Inkousty
AnaJet AnaBright a PolyBright inkousty pro přímý 
potisk textilu jsou přátelské pro životní prostředí, 
jsou vyrobeny na bázi vody, speciálně vyvinuty pro 
přímý potisk textilu. Inkousty mají vysokou optickou 
hustotu k zaručení  optimální sytosti barev a jsou vy-
soce odolné proti vodě a slunečnímu svitu. Vámi po-
tisknutá černá trika vydrží dlouho i při častém praní. 
AnaBright inkousty jsou určeny pro bavlnu, směsi 
bavlny, PolyBright inkousty pro syntetické materially 
jako polyester, hedvábí, spandex a nylon.

AnaJet Inc. Šicí technika Brother s.r.o.
3050 Redhill Avenue Svatoplukova 4329/47
Costa Mesa, Ca 93626 U.S.A. 796 01 Prostějov 
Tel. 714-662-3200 Česká republika
Fax. 714-662-3600 00420 582 333 211
www.AnaJet.com brother@brother-czech.cz
 www.AnaJet.cz

Digitální potisk textilu

www.ANAJET.cz   brother@brother-czech.cz



Volej 00420 582 333 211 www.ANAJET.cz

Digitální potisk textilu Digitální potisk textilu

www.ANAJET.cz   brother@brother-czech.cz

3 JEDNODUCHÉ KROKY … design, tisk & fi xace lisem 

Krok č. 1: Vyber svůj obraz  Krok č. 2: Stiskni tlačítko tisku na tiskárně Krok č. 3: Zafi xuj na lisu
z grafi ckého souboru, fotky,
digitální kamery nebo programu
určeného ke grafi ckému zpracování
 

 Olááá a v minutě
 je oděv vytisknutý 
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Výhody tiskárny AnaJet 

Účelově sestrojena pouze pro tisk na textil. Vysoká sytost inkoustů i při jednoduchém tisku.
Konsistentní a kvalitní řízený tok inkoustů. Vynikající barevnost a odolnost proti praní.
Minimální údržba v průběhu tisku. Nastavitelný stůl pro různé síly materiálu.
Tisk na světlé nebo tmavé materiály. Přenosná a lehká, do 15 minut sestavena.
Tisk na bavlnu,polyester,hedvábí,spandex … Tisk na široký sortiment výrobků.
Upnutí materiálu v rámu nebo bez rámů.  Vyrobena v USA.

Ideální pro hodně aplikací

 dekorační potisk oděvů pro obchod
 náhrada sítotisku a sublimačního tisku
 kombinace s výšivkou, doplněk pro vyšívací fi rmy
 vhodná pro tisk jednoho kusu i většího množství
 jednotné propagační či pracovní trika, košile 
 sportovní týmy, školy, suvenýry, jiné příležitosti
 ručníky, osušky, zástěry, polštáře, dětské věci
 podložky pod myši, denim …

 Limituje Vás pouze Vaše představivost.

Obchodní využití tiskárny

AnaJet  tiskárna pro přímý potisk textilu je změ-
na  v oblasti potiskování materiálu. AnaJet na-
bízí speciální příležitosti v podnikání. Malý vklad 
kapitálu, s jednoduchým ovládáním operací tis-
ku, to je příležitost k výrobě
potisku na zakázku, příležitost k novým obchod-
ním aktivitám.

Tiskárna má kapacitu 
produkce 40.000 ks /rok, to znamená obrat více 
jak 5 mil. Kč za rok. To musí ekonomicky vyjít !

Tiskárna má kapacitu 

Vylepšená tisková hlava a
uzavřený system toku inkoustů
Tisk oděvů vyžaduje více inkoustů než při tisku jiných materiálů či papíru. 
Pro dobrý  tok inkoustů je nezbytný hermeticky uzavřený systém dodávky 
inkoustů z kazet. Toto slouží k udržení neporušenosti a kvality inkoustů  a 
předchází se tím k ucpávání trysek v tiskové hlavě. Vylepšená tisková hlava 
spolu s uzavřenou dodávkou inkoustů  předstihuje většinu dnes prodáva-
ných tiskáren pro potisk textilií. Různě upravené tiskárny na papír s otevře-
ným oběhem inkoustů z lahví, tvářící se jako tiskárny pro přímý potisk textilu 
asi nebudou ty nejvhodnější.

Totální kontrola toku inkoustů
AnaJet generator pro test dodávaného množství inkoustů umožňuje nasta-
vit optimální množství úrovně inkoustu 
pro různé druhy materiálů, pro perfekt-
ní výsledky po celou dobu tisku. Ať se 
jedná o trika, teplákové bundy nebo 
podložky na myši, dostanete vždy po-
žadovanou barevnost při jednoduchém 
tisku. 

Požadavky na údržbu
Všechny současné tiskárny na potisk textilu vyžadují jednoduchou 
ale pravidelnou údržbu, především pro odstranění zbytků 
inkoustů a k zajištění jejich dobrého toku . AnaJet SPRINT 
tiskárna redukuje podstatně požadavky na údržbu díky 
automatickému spuštění  čištění toku cest inkoustů. 

Nový model 
s vylepšenou tiskovou hlavou 

a minimální údržbou ! 
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